

Примљено:	30-10-24		
Организациона јединица	Број	Датум	Вредност
01			



# СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40  
e-mail: sindikatzdravstva@yahoo.com ; sindikatzdravstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

Број 167/24

Београд, 30.10.2024.године

КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председник, Александар Вучић

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председник, Милош Вучевић

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

Министар, др Златибор Лончар

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА

Министар, Немања Старовић

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Министар, Сениша Мали

**ПРЕДМЕТ: ЗАХТЕВ ЗА ПОШТОВАЊЕ ЗАКЉУЧЕНОГ СПОРАЗУМА СА ВЛАДОМ И ИСПЛАТУ ЈЕДНОКРАТНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ**

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије, као репрезентативни синдикат у делатностима здравства и социјалне заштите у Републици Србији, обраћа Вам се **са захтевом за поштовање закљученог Споразума са Владом Републике Србије** о унапређењу материјалног и радно-правног положаја запослених у здравственом систему Републике Србије (Споразум закључен 22. новембра 2023. године) **и исплату једнократне помоћи у износу од 15.000,00 динара запосленима у наведеним делатностима.**

Запослени у делатностима здравства и социјалне заштите годинама чувају социјални мир. Примања запослених су несразмерна пословима који се свакодневно обављају у три смене, а који носе огромну одговорност, јер се води рачуна о здрављу, нези и животима људи.

Председник Владе Републике Србије, Милош Вучевић је најавио да ће запослени у систему предшколског, основног и средњег образовања, до 9. јануара 2025. године добити једнократну новчану исплату у износу од 15.000 динара, као коначну одлуку Владе. Синдикат подржава ову одлуку и исплату наведене помоћи и захтева исто поступање и према запосленима у здравству и социјалној заштити!

Подсећамо да је министар финансија, Сениша Мали, рекао да је стопа раста бруто домаћег производа (БДП) Србије у првом кварталу 2024. године била 4,6 одсто и да свака грана привреде расте, што доводи до јачања економије и ствара већи простор за повећање плата и пензија, као и даљи раст стандарда. Указујемо да је просечна плата у делатности здравства нижа од просека у Републици Србији, а да је у делатности социјалне заштите далеко нижа.

Када је држави било најтеже током пандемије, запослени у здравству и социјалној заштити су поднели највећи део терета. Надамо се да то нисте заборавили.

Због растуће инфлације и увећања трошкова основних животних намирница, за предстојеће празнике неопходна нам је ова помоћ!

**Синдикат је своје обавезе из закљученог Споразума испунио у целости, питамо се да ли ће и Влада испунити своје !?**

Обзиром на добро стање у буџету Републике Србије, очекујемо Ваше хитно поступање, уважавање овог оправданог захтева Синдиката и коначну реализацију закљученог Споразума.

С поштовањем,



Председник  
др Зоран Савић